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A Nemzeti Választási Iroda adatai szerint 3,4 millió ember járult május 26-án Magyarországon a szavazó-
urnákhoz. A Fidesz-KDNP 52,33 százalékot szerzett a választáson, 13 mandátumot nyerve ezzel az Európai 
Parlamentben. A kormánypártok listáját közel 1,8 millióan támogatták, óriási felhatalmazást élvezve ezzel.

A második legtöbb szavazatot Gyurcsány Ferenc pártja kapta, 16,19 
százalékot, ezzel a DK 4 mandátumot nyert el. A harmadik legtöbb lis-
tás szavazatot a Momentum kapta, 9,89 százalékot szereztek, ezzel két 
képviselőjük lesz az új Európai Parlamentben.

Következő az MSZP-Párbeszéd, ők 6,66 százalékot kaptak, egyetlen 
képviselőjük lesz az EP-ben, akárcsak a Jobbiknak, akik még a szocia-
listáknál is kevesebb szavazatot kaptak, 6,41 százalékon végeztek.

Orbán Viktor: rekordrészvétel mellett rekordgyőzelmet arattunk

Korszakos és rekordgyőzelemnek nevezte a Fidesz-KDNP európai par-
lamenti (EP-) választási eredményét Orbán Viktor. „Nekünk Brüsszel-
ben is Magyarország lesz az első ”– ígérte a miniszterelnök, a Fidesz 
elnöke a kormánypártok választási eredményváró központjánál, a 
Bálna előtti téren. Rekordrészvétel mellett rekordgyőzelmet arattunk. 
Mindannyian tudjuk, hogy a népvándorlással és a migrációval egy új 
korszak kezdődött az európai politikában, tehát nyugodtan mondhat-
juk: korszakos győzelmet arattunk – jelentette ki a kormányfő. Orbán 
Viktor köszönetet mondott azoknak, akik úgy döntöttek, hogy Ma-
gyarország maradjon magyar ország, Európa maradjon az európaiaké. 
Az EP-választási győzelmüket úgy értékelte, hogy „megbíztak ben-
nünket a magyarok három dologgal”: a bevándorlás megállításával 
egész Európában, továbbá a nemzetek Európájának és a keresztény 
kultúrának a megvédésével. „Ezt is fogjuk tenni ”– ígérte. 

A kormányfő szerint az is kiderült, hogy az emberek Magyarországon 
azt gondolják, Brüsszelben változásra van szükség, olyan vezetők kel-
lenek, akik az európai emberek érdekeit képviselik, akik tisztelik az eu-
rópai nemzeteket, és akik büszkék a kétezer éves keresztény kultúrára.

Nógrád megye városaiban is a Fidesz-KDNP-re szavaztak a legtöbben. 
Szécsényben 60,48; Pásztón 57,42; Bátonyterenyén 52,01; Rétságon 
50,83; Salgótarjánban 47,18; Balassagyarmaton pedig a voksok 46,65 
százalékát szerezték meg a kormánypártok. 

Fontos adat még, hogy Nógrád megyében többen szavaztak a Fidesz-
KDNP listájára (56, 90 százalék) mint az országos átlag. A második 
helyen itt is a Demokratikus Koalíció végzett 15,65 százalékkal, har-
madik lett az MSZP-Párbeszéd 7,28 százalékkal, míg a Jobbikot csupán 
6,76 százalék támogatta. A 2019-es európai parlamenti választásokon 
összesen 61 936-an (a választásra jogosultak 39,38 százaléka) járult az 
urnákhoz Nógrád megyében a Nemzeti Választási Iroda adatai szerint. 

Sáfrány Mátyásné bujáki népviseletben adja le szavazatát a Glatz Oszkár Művelődési Központban kialakított 2-es számú szavazókörben az európai Sáfrány Mátyásné bujáki népviseletben adja le szavazatát a Glatz Oszkár Művelődési Központban kialakított 2-es számú szavazókörben az európai 
parlamenti (EP) választáson. Fotó: MTI/Komka Péter.parlamenti (EP) választáson. Fotó: MTI/Komka Péter.

Választási eredmények megyénként.Választási eredmények megyénként.
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Letették az onkológiai központ 
alapkövét Salgótarjánban

Tizenkettedik alkalommal 
rendeztek laskafesztivált Kazáron

Korszerű épület várja 
az óvodásokat és az időseket

Óriási sikere volt az első 
Gasztro Polgári Pikniknek

Salgótarján. A Modern Városok Program 
keretében, közel 14 milliárd forintból épül új 
onkológiai központ 2020 végére a Szent Láz-
ár Megyei Kórházban. A projekt alapkövét a 
közelmúltban tették le. A beruházás kereté-
ben megépül a legkorszerűbb sugárterápiás 
eszközparkkal ellátott centrum, megújul és 
bővül a sürgősségi betegellátó osztály, vala-
mint kiépül az alap-, szak- és kórházi ellá-
tásokat digitálisan összekötő mintaprojekt.
 (Folytatás a 6. oldalon)

Kazár. Több ezer ember látogatott el má-
jus 18-án Kazárra, hogy megkóstolhassa az 
egyedi receptúrák alapján készített finomsá-
gokat. A tizenkettedik alkalommal rendezett 
Laskafesztivál és Tócsni Parti a gasztronómi-
ai különlegességek mellett ugyanakkor szá - 
mos színes programmal is várta a résztve-
vőket. Az esemény sztárfellépője a Sound of 
Boney M. volt. (Folytatás a 2. oldalon)

Rákóczibánya. Megújult a Vadvirág Óvo-
dának és az Idősek Napközi Otthonának 
helyet adó épület Rákóczibányán. A köz-
elmúltban elkészült beruházás hivatalos 
átadását május 10-én tartották, amelyen 
részt vettek Becsó Zsolt és dr. Becsó Károly 
országgyűlési képviselők, Skuczi Nán dor, a 
Nógrád Megyei Közgyűlés elnöke és Jakab 
Gábor, a település polgármestere.
 (Folytatás a 5. oldalon.)

Salgótarján. Hiánypótló eseményt tartottak 
május 10-án a megyeszékhelyen. A Concrete 
Média által kiemelten támogatott Gasztro 
Polgári Pikniken a környékbeli gasztronómi-
ai fesztiválok csapatainak finom ételei mel-
lett számos zenei program, kézműves sétány 
és vidámpark várta a látogatókat. Az ese-
ményt az Ismerős Arcok koncertje zárta. Re-
pertoárjából természetesen nem hiányozha-
tott a jól ismert „Nélküled”című daluk sem, 
amit a zenekarral együtt énekelt a szép szá-
mú közönség. (Folytatás a 8. oldalon.)

AJÁNLÓ Nógrád megyében is 
óriási győzelmet arattak 
a kormánypártok 

Juniális: gazdag programkínálat várja a 
kikapcsolódni vágyókat Bátonyterenyén
Zenés, sport és gyermekprogramok várják az érdeklődőket június 8-án a bátonyterenyei Juniális és Tanévzáró-Nyárindító Partyn. 
A Városház téren 14 órától az Erős emberek versenyével kezdődik az esemény. Később boksz valamint modern tánc  bemutató is 
lesz, 17.30-kor pedig a BSW lép színpadra. Ezután a Nutronik csapat mutatkozik be szabadedzéssel, a Hegeshow pedig extrém sport 
bemutatót hoz el Bátonyterenyére. 19 órakor retró party kezdődik Persik Szabival. Egész délután vidámpark, büfé, zorb ball pálya 
és kézműves sátor is a közönség rendelkezésére áll majd. A program a Széchenyi 2020 pályázati támogatásával, a TOP-5.3.1-15-
NG1-2016-00002 „Palócország szíve rendezvénysorozat” egyik állomásaként valósul meg. A rendezvény főtámogatói: Kecskés Attila 
egyéni vállalkozó, Bátonyterenye Város Önkormányzata és a Concrete Média. 



Több ezer ember látogatott el május 18-án 
Kazárra, hogy megkóstolhassa az egyedi 
receptúrák alapján készített finomságo- 
kat. A tizenkettedik alkalommal rendezett 
Laskafesztivál és Tócsni Parti a gasztronó- 
miai különlegességek mellett ugyanakkor 
számos színes programmal is várta a részt- 
vevőket. Az esemény sztárfellépője a Sound 
of Boney M. volt.

Igazi fesztiválhangulat várta azokat, akik május 18-án 
ellátogattak Kazárra. A kis nógrádi településen már ti-
zenkettedik alkalommal rendezték meg a laskafesztivált, 

melyre idén is több ezer ember érkezett, hogy megízlel-
hesse a legfinomabb laskákat, tócsnikat és környékbeli 
ételkülönlegességeket.
A főzőversenyre az ország több pontjáról jöttek, csak-
nem negyven csapat mérte össze tudását a fakanalak, 
tűzhelyek mellett. A neves zsűri három kategóriában 
értékelte a finomságokat, a laskakészítők közül pedig a 
helyi Axamo együttese bizonyult a legjobbnak.
– Örömömre szolgál, hogy ebben az évben már több mint 
öt hektárt sikerült „belaknunk” a fesztivállal és egyre 
többen érkeznek hozzánk Lengyelországból, Csehország-
ból és Erdélyből is. A rendezvény fő célja, hogy mindenki 
jól érezze magát aki ellátogat hozzánk, ezen felül pedig 
megismerkedjen Nógrád megye szépségeivel – hangsú-
lyozta Gecse Ákos, Kazár község polgármestere.
Bátonyterenye polgármestere, Nagy-Majdon József is el-
látogatott Kazárra, hogy megkóstolja a méltán híres las-
kákat. Mint mondta: ez egy olyan esemény, aminek nem 
csak múltja, de jövője is van, hiszen aki részt vesz rajta 
újra vissza akar térni.

Becsó Zsolt országgyűlési képviselő szerint azok a legsi-
keresebb fesztiválok, ahol jókat lehet enni és inni, hiszen 
az emberek szeretnek kipróbálni új ízeket, vagy a hagyo-
mányosat időről időre ismét felidézni.
– Ez a mi földünk, ez a mi hazánk és ez a mi megyénk. 
Nem győzőm elégszer hangsúlyozni, hogy Nógrád megye, 
Palócföld mennyi különleges értékkel bíró területe Ma-
gyarországnak. Büszkék lehetünk rá, hogy ilyen rendez-
vényeink vannak és hogy ennyi embert vonzanak  – emel-
te ki Skuczi Nándor, a Nógrád Megyei Közgyűlés elnöke.

A finom ételek mellett a folklór és a szórakoztató progra-
mok is nagy sikert arattak. Fellépett többek között az Aba 
Gála, az Ákom-Bákom Bábcsoport, Gergely Róbert és né-
hány amatőr zenekar is bemutatkozott a színpadon. A 
Honeybeast együttes egy órás koncertjét követően pedig a 
világhírű Sound of Boney M. lépett fel, Sheyla Bonnick éne-
kesnő vezetésével, amire nagyon sokan voltak kíváncsiak. 
A programokat a hagyományokhoz híven laskabál zárta.
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Finom falatokat kóstolhattak meg a rendezvényre látogatók.Finom falatokat kóstolhattak meg a rendezvényre látogatók.

Tizenkettedik alkalommal rendeztek 
laskafesztivált Kazáron
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Jelentős beruházások megvalósulását ünnepelték a közelmúltban Jobbágyiban. Elkészült a helyi általános iskola és a családsegítő szolgá-
lat, illetve az orvosi rendelő épületének energetikai korszerűsítése. A három felújítás összesen közel százmillió forintba került, amelyhez 
az önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázataiból nyert 100 százalékos támogatást.  

Az iskola korszerűsítésére Jobbágyi önkormányzata 55.782.841 forint vissza nem té-
rítendő támogatást nyert a TOP-3.2.1-15-NG1 – Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése című pályázati kiíráson. A Jobbágyi iskola energetikai korszerűsítése ne-
vet viselő projekt megvalósításával az önkormányzat hosszú távon tudja biztosítani a 
gazdaságos és a jelenlegi előírásoknak minden tekintetben megfelelő, jó minőségű köz-
oktatást.  A projektet Jobbágyi Község Önkormányzata, mint főpályázó, a Nógrád Megyei 
Önkormányzati Hivatallal konzorciumban valósította meg. Az iskolaépület idén már 49 

éves. A felújítás során megvalósult a külső határoló felületek hőszigetelése, valamint a 
homlokzati nyílászárók egészének cseréje. 
Új kondenzációs gázkazánt építettek be és újravezetékelték a fűtési rendszert illetve 
napelemes rendszert telepítettek az épületre. 
A Jobbágyi családsegítő szolgálat épületének energetikai korszerűsítése című projekt 
24.834.596 forint, az orvosi rendelő pedig 18.549.131 forint támogatást kapott a fen-
tivel megegyező pályázati kiíráson. Ebből a forrásból megvalósult a külső szigetelés, 
fotovillamos rendszer kialakítás és a fűtési rendszer korszerűsítése. 

Megújult Jobbágyiban az iskola és a 
családsegítő szolgálat, illetve az orvosi 
rendelő épülete

Az épületek ünnepélyes átadását május 17-én tartották. Képünkön (balról-jobbra) Schoblocher István Az épületek ünnepélyes átadását május 17-én tartották. Képünkön (balról-jobbra) Schoblocher István 
polgármester, dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő, Skuczi Nándor megyei közgyűlési elnök és polgármester, dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő, Skuczi Nándor megyei közgyűlési elnök és 
Becsó Zsolt országgyűlési képviselő  látható. Becsó Zsolt országgyűlési képviselő  látható. 

A megújult iskolában az önkormányzat hosszú távon tudja biztosítani a gazdaságos és a jelenlegi A megújult iskolában az önkormányzat hosszú távon tudja biztosítani a gazdaságos és a jelenlegi 
előírásoknak minden tekintetben megfelelő, jó minőségű közoktatást.előírásoknak minden tekintetben megfelelő, jó minőségű közoktatást.

Héhalomban a belvízrendezés keretében meg-
valósult a Szabadság domb szilárd burkolattal 
történő ellátása. A beruházást a közelmúltban 
adták át, ünnepélyes keretek között.

A község önkormányzata a TOP-2.1.3-15-NG1 – Települési 
környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések megnevezé-
sű kiíráson 33 millió forintot nyert Héhalom község belterü-
leti vízrendezésére. Ebből egy régóta várt beruházást való-
sítottak meg: 325 méter hosszon járható folyókát építettek 
a Szabadság utcában. Bakos József, a falu polgármestere az 
ünnepélyes átadáson arról szólt, hogy a vidéki emberek is 
megérdemlik azokat a feltételeket, mint a fővárosban élők. 
Az idén megvalósult beruházásokkal pedig Héhalom fel 
tud zárkózni – hangsúlyozta. Mint megtudtuk, a Szabadság 
domb volt az egyetlen olyan út a faluban, amelynek idáig 
nem volt szilárd útburkolata. 
A településen évek óta nagy sikerrel rendezik meg a Böl-
lér Bajnokok Ligáját, amely mostanra a megye egyik leg-

vonzóbb gasztronómiai eseménye lett. Idén április 27-én, 
immár ötödik alkalommal került megrendezésre, 24 csa-
pat részvételével. A csapatok nagy részét a dél-nógrádi 
települések önkormányzatai képviselték, de részt vettek 
a versenyen Héhalom testvértelepülései is. A rendezvé-

nyen 24 elismerő díjat, 8 különdíjat osztott ki a zsűri. A 
vándorserleget ebben az évben a Tari Kocafogók nyerték 
meg. A több ezer látogató a finom disznótoros és különle-
ges ételek kóstolása mellett színvonalas kulturális prog-
ramokon is részt vehetett.

Sikertörténetek Héhalomból
Szilárd útburkolatot kapott a Szabadság domb és újra megrendezték a böllérfesztivált

A Böllér Bajnokok Ligája mostanra a megye egyik legnépszerűbb A Böllér Bajnokok Ligája mostanra a megye egyik legnépszerűbb 
kulináris eseménye lett. Képünkön a 2019. évi győztes csapat. kulináris eseménye lett. Képünkön a 2019. évi győztes csapat. 

Több helyen zenekar húzta a talpalávalót. Ezen a helyszínen a Több helyen zenekar húzta a talpalávalót. Ezen a helyszínen a 
Bátonyi Dalkör.Bátonyi Dalkör.

Az átadó ünnepség résztvevői.Az átadó ünnepség résztvevői.

A Concrete Média által is támogatott Görbeország Turisztika A Concrete Média által is támogatott Görbeország Turisztika 
Egyesület tagjai két díjat is elhozták a hèhalmi böllerfesztiválról.Egyesület tagjai két díjat is elhozták a hèhalmi böllerfesztiválról.

Olyan sátor is akadt ahol népviseletbe öltözött csoportok tán-Olyan sátor is akadt ahol népviseletbe öltözött csoportok tán-
coltak és énekeltek.coltak és énekeltek.

Palotáson korszerűsítették a Művelődési Ház vizesblokkját
„Összefogás a helyben maradókért, az egészségesebb jövőért” című EFOP-1.5.3-16-2017-00117 azonosítószámú pályázat keretében felújí-
tották a palotási Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár vizesblokkját. 

Az 1978. évben átadott intézmény női és férfi WC blokkja már régóta felújításra szorult. A most megvalósult felújítás során az átalakított és kibővített két helyiségen kívül egy a 
mozgáskorlátozottak részére alkalmas akadálymentes WC  és mosdó is kialakításra került – tudtuk meg Palotás polgármesterétől. Szabó Mihály kifejtette: – A munkálatokat a 
legjobb árajánlatot adó Keli-Bau Kft. végezte el. A felújítás eredményeként a május 18-án megrendezett VI. Palotási Tortafesztivál látogatói már igénybe is vehették a felújított, 
átalakított blokkokat. Mint megtudtuk, idén is fergeteges alkotások készültek a tortafesztiválra, a zsűri és a közönség ámulatra méltó édességeket láthatott. 49 versenyző neve-
zett a megmérettetésre. A VI. Palotási Tortafesztivál Bajnoka a gyömrői Deák Enikő lett. Az eseményen a kulináris élvezetek mellett nagy sikert arattak a színpadi programok is.
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Beruházásokat adtak át Lucfalván. A településen összesen több mint hatvanmillió forintot 
fordítottak korszerűsítésre a közelmúltban.
Patakmeder és árokrendszer rekonstrukció történt 538 méteren. Így a külterületi mezőkről lezúduló víz többé nem 
veszélyezteti vízkárral a falu érintett részeit. A fejlesztéshez forrást az Önkormányzat számára a TOP-2.1.3-15-
NG1-2016-00039 azonosító számú pályázat biztosított, a támogatási összeg 17.424.231 forint volt.
Lucfalva önkormányzata a TOP-3.2.1-15-NG1 – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázaton 
43.218.001 forint támogatást nyert arra, hogy komplex korszerűsítést végezzen el a polgármesteri hivatalon. A kivitelezés 
során új nyílászárókat építettek be, hőszigetelték a homlokzatot és a tetőtér-beépítést határoló szerkezeteket. Napelemes 
rendszert telepítettek az épületre és korszerűsítették a fűtési valamint a villamossági rendszert is. A Terület- és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Program támogatásával megvalósult beruházásokat májusban adták át ünnepélyes keretek között 
Becsó Zsolt és Dr. Becsó Károly országgyűlési képviselők, és Skuczi Nándor megyei közgyűlési elnök részvételével.

Az ünnepélyes átadáson (balról-jobbra) Skuczi Nándor megyei közgyűlési elnök, Becsó Zsolt országgyűlési képviselő, Bakos Gyula polgár-Az ünnepélyes átadáson (balról-jobbra) Skuczi Nándor megyei közgyűlési elnök, Becsó Zsolt országgyűlési képviselő, Bakos Gyula polgár-
mester és dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő közösen vágták át az ünnepi szalagot.mester és dr. Becsó Károly országgyűlési képviselő közösen vágták át az ünnepi szalagot.

Jelentős beruházások megvalósulásának örülhettek a közel-Jelentős beruházások megvalósulásának örülhettek a közel-
múltban a településen élők.múltban a településen élők.

Több mint fél kilométernyi árok korszerűsítését végezték el.Több mint fél kilométernyi árok korszerűsítését végezték el.

Megújult Sámsonházán az óvodának, a könyvtárnak és a szociális irodának helyet adó 
épület – közölte Becsó Zsolt országgyűlési képviselő a közösségi oldalán. A közel 26 mil-
lió forintos beruházást a Terület és Településfejlesztési Operatív Program támogatta. 
Az 1960-ban épült létesítmény közel 170 négyzetméter alapterületű, kisebb felújításon 
2012-ben már átesett. A most elvégzett energetikai korszerűsítés során szigetelést kapott 
a homlokzat, a padlásfödémre üveggyapot hőszigetelő rendszer készült. A nyílászárókat is 
tovább korszerűsítették és a kazán helyére kondenzációs gázkazán került, a fűtési rend-
szert automatikával programozható fűtésszabályozóval látták el. Az épületre napelemes 
rendszert is telepítettek, amellyel az elérhető primer energia megtakarítás 80%. 

Elkészült és ünnepélyesen átadták a mátraverebélyi korszerűsített 
csapa dékvízelvezetési rendszert. A faluban a Szabadság, a Sztaha-
nov és az Alkotmány úton végeztek felújítást az árokrendszeren. 

A munkálatok során közel 80 köbméter földet mozgattak meg, 551 méter árokelemet 
építettek be, árokburkoló elemet 295 méteren raktak le, rézsűburkolás 90 m2-en történt. 
Emellett járdák helyreállítása valósult meg, valamint korlát helyreállítás és festés is. Közút 
melletti padkákat is felújítottak kőzúzalékból kapubehajtókra történő kifuttatással.  Eze-
ken túl tereprendezés és füvesítés is megvalósult a beruházásban, valamint ahol szükséges 
volt ott elvégezték a  meglévő út alatti átereszek tisztítását. 

Sámsonházán többfunkciós 
épületet újítottak fel

Korszerűsítették a 
csapadékvízelvezető rendszert 

A most elvégzett energetikai fejlesztésnek köszönhetően nagymértékben csökken az intézmény fenn-A most elvégzett energetikai fejlesztésnek köszönhetően nagymértékben csökken az intézmény fenn-
tartási költsége.tartási költsége.

Kifogástalan épület és udvar áll a legkisebbek rendelkezésére óvodai éveik idején.Kifogástalan épület és udvar áll a legkisebbek rendelkezésére óvodai éveik idején.

Nagy Attila polgármester (középen) Becsó Zsolt országgyűlési képviselővel (balra) és Skuczi Nán-Nagy Attila polgármester (középen) Becsó Zsolt országgyűlési képviselővel (balra) és Skuczi Nán-
dor megyei közgyűlési elnökkel (jobbra) adta át a beruházást és értékelte a fejlesztés jelentőségét dor megyei közgyűlési elnökkel (jobbra) adta át a beruházást és értékelte a fejlesztés jelentőségét 
május elején.május elején.

Mátraverebélyben az árokrendszer korszerűsítését az önkormányzat önerőből nem tudta megoldani, a Mátraverebélyben az árokrendszer korszerűsítését az önkormányzat önerőből nem tudta megoldani, a 
TOP-pályázati támogatással viszont orvosolták a problémát.TOP-pályázati támogatással viszont orvosolták a problémát.

Hatvanmilliót meghaladó
fejlesztések Lucfalván
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KELET-NÓGRÁD

Rendezvény és piactér létesült Mátranovák faluközpontjában. A település önkormányzata 5 millió forint önerős beruházásban való-
sította meg a több mint 500 négyzetméteres aszfaltozott területet, amelyen egyelőre a települést heti rendszerességgel felkereső 
alkalmi árusoknak biztosítanak kulturált árusító helyeket. 

Bodor Ernőné, Mátranovák polgármestere lapunk meg-
keresésére kifejtette, hogy további terveik vannak a te-
rülettel, ezért már be is adták pályázatukat a 36 Jó Palóc 
Közhasznú Egyesülethez. Ebben a projektben elárusító 

padok beszerzését, parkosítást és egy olyan rész kialakí-
tását szeretnék megvalósítani, ahol a karácsonyhoz és a 
majálishoz kapcsolódóan tud a falu közössége együtt ün-
nepelni karácsonyfa illetve májusfa körül. Bodor Ernőné  

hangsúlyozta: nagy öröm, hogy egyre több helyi termelő 
tevékenykedik a településen. A mátranováki piactéren 
rendszeres megjelenési lehetőséget fognak biztosítani 
nekik is, helyi termelői piac indításával, nyártól.
A település vezetője egy másik fejlesztésről is nyilatkozott 
lapunknak. Hangsúlyozta: több mint hatvanötmillió forint 
európai uniós forrásból épülhetnek új járdák Mátranová-
kon. A fenntartható települési közlekedésfejlesztés konst-
rukción belül gyalogátkelőhelyek is létesülnek, valamint 
kerékpárút kijelölésére is sor kerül. – Főként az iskola és az 
óvoda környékén várhatóak az újítások, de a forgalmasabb, 
a gyárhoz közel eső útszakaszokon is tervezünk korszerű-
sítéseket  – ismertette Mátranovák polgármestere.

Bodor Ernőné polgármester az újabb fejlesztésekről nyilatkozik szerkesztőségünknek.Bodor Ernőné polgármester az újabb fejlesztésekről nyilatkozik szerkesztőségünknek.

Kulturált környezet fogadja a telepüéls központjában az árusí-Kulturált környezet fogadja a telepüéls központjában az árusí-
tókat és a vásárlókat.tókat és a vásárlókat.

Kihasználatlan területen 
létesítettek piacteret

Átadták Cereden a korszerűsített óvoda épületét. A falu önkormány-
zata komplex energetikai felújítást valósított meg az ingatlanon a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 43 millió forintos 
vissza nem térítendő támogatásával. 

A Gesztenyéskert Óvoda korszerűsítése során elvégezték az épület utólagos homlokzati és 
födémszigetelését, az érvényben lévő hőtechnikai előírásoknak nem megfelelő műanyag 
nyílászárókat kicserélték, felújították az elavult fűtési rendszert – biomassza kazánrend-
szer beépítésével, új hőleadókkal és szabályozással. A bejárat már akadálymentesen is 
megközelíthető volt, így ebben 
a fejlesztésben a teljes aka-
dálymentesítés jegyében már 
csak egy akadálymentes mel-
lékhelyiséget kellett kialakíta-
ni. A kívül-belül minden igényt 
kielégítő óvodát május 14-én 
adták át ünnepélyes keretek 
között Becsó Zsolt és dr. Becsó 
Károly országgyűlési képvise-
lők valamint Skuczi Nándor, 
megyei közgyűlési elnök rész-
vételével. A megyei vezetők 
gratuláltak a településnek az 
újabb sikeres beruházás meg-
valósításához és további támo - 
gatásukról biztosították az ön-
kormányzatot.

Megújult Rákóczibányán a Vadvirág Óvodának és az Idősek Napkö-
zi Otthonának helyet adó épület. A közelmúltban elkészült beruhá-
zás hivatalos átadását május 10-én tartották, amelyen részt vet-
tek Becsó Zsolt és dr. Becsó Károly országgyűlési képviselők, Skuczi 
Nándor, a Nógrád Megyei Közgyűlés elnöke és Jakab Gábor, a tele-
pülés polgármestere.

A felújítást megelőzően az ingatlan energetikai szempontból szinte semmilyen tekin-
tetben nem felelt meg a kor elvárásainak, annak korszerűsítése több szempontból is 
nagyon indokolt volt. Az önkormányzat az épületet a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program keretében elnyert pályázatból, közel negyven millió forint támogatás 
felhasználásával újította fel. Jakab Gábor az avató eseményen ismertette: a felújítás so-
rán elvégezték többek között az épület külső homlokzatának, illetve a padlásfödémnek 
a hőszigetelését. A meglévő fűtésrendszert faelgázosító és elektromos kazánnal korsze-
rűsítették, és napelemes rendszert is telepítettek. A polgármester hozzátette: emellett 
a palatető felszedésével meg-
történt az azbesztmentesítés is. 
Ugyanakkor az akadálymente sí - 
tés érdekében rámpát építettek, 
illetve mozgáskorlátozottak hasz- 
nálatára alkalmas mosdót ala kí- 
tottak ki. Az átadó ünnepségen 
Becsó Zsolt országgyűlé si képvi-
selő, dr. Becsó Károly országgyű-
lési képviselő, és Sku czi Nándor, 
a Nógrád Megyei Közgyűlés el-
nöke is gratulált a beruházáshoz, 
és további sikeres építkezést kí-
vántak a település lakóinak.

Felújított óvodát 
ünnepeltek Cereden 

Korszerű épület várja az 
óvodásokat és az időseket 
Rákóczibányán

A kor minden elvárásának megfelel a közelmúltban felújított intézmény.A kor minden elvárásának megfelel a közelmúltban felújított intézmény.

A megyei vezetők Jakab Gábor polgármesterrel (balról a második) közösen vágták át az ünnepi A megyei vezetők Jakab Gábor polgármesterrel (balról a második) közösen vágták át az ünnepi 
szalagot a rákóczibányai intézmény átadásakor.szalagot a rákóczibányai intézmény átadásakor.

Az óvodások műsorral kedveskedtek az ünnepélyes avatás al-Az óvodások műsorral kedveskedtek az ünnepélyes avatás al-
kalmából.kalmából.

A korszerű épület a Vadvirág Óvodának és az Idősek Napközi A korszerű épület a Vadvirág Óvodának és az Idősek Napközi 
Otthonának ad helyet.Otthonának ad helyet.
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Új onkológiai központ épül Salgótarjánban, a Szent Lázár Megyei Kórházban; a beruházás 13 milliárd 380 millió forintból valósul meg 2020 vé-
gére, a Modern városok program keretében.

Horváth Ildikó, az Emberi Erőforrások Minisztériuma  egészségügyért felelős államtitká-
ra az alapkőletételi ünnepségen arról beszélt, hogy a magyarországi egészségügyi rend-
szer fejlesztése kiemelten foglalkozik az onkológiai ellátással. Rendkívül fontos, hogy 
olyan ellátó rendszer jöjjön létre, amely az ország minden részében, mindenki számára a 
lehető legmagasabb színvonalon biztosítani tudja az onkológiai ellátást – mondta, hoz-
zátéve, a salgótarjáni beruházás méltó állomása ennek az útnak.
A kórház területén épülő új onkológiai tömb háromszintes, 3300 négyzetméteres lesz. 
A fejlesztés része az új sugárterápiás és a szakellátáshoz előírt eszközök, berendezések 
beszerzése, valamint száznégy férőhelyes parkoló megépítése.
Horváth Ildikó szimbolikusnak nevezte, hogy egy Szent Lázárról elnevezett intézmény-
ben történik a fejlesztés. Lázár volt, aki a szentírás szerint feltámasztotta Krisztust, így 
neve a reménnyel, a bizalommal függ össze – emlékeztetett –, és Szent Lázár lovagjai 
ápolták a Szentföldön a kitaszított embereket, amikor ezt mások nem vállalták.
Az államtitkár az ünnepségen ismertette: az országos centrumok létrehozása a Nemzeti 
rákellenes program meghatározó része. Ennek keretében számos olyan intézkedés van, 
amely a korszerű diagnosztikára, a daganatsebészet korszerűsítésére, a sugárterápiás 
eszközpark modernizálására, a daganatos betegek célzott kezelésére, a gyógyszeres ke-

zelés feltételeinek biztosítására, valamint az informatikai és adatszolgáltatási rendsze-
rek fejlesztésére, a betegek rehabilitációjára, a hospice-hálózat kiépítésére tesz erőfe-
szítéseket – sorolta.
A programcsomag fő célja, hogy 2030-ra legalább tíz százalékkal csökkenjen Magyaror-
szágon a daganatos halálozások száma – hangsúlyozta Horváth Ildikó. Bercsényi Lajos, 
a Szent Lázár-kórház főigazgatója az intézmény történetében korszakosnak nevezte ezt 
a napot, az onkológiai központ alapkövének letételét.
Megyehatárokat meghaladóan, régiós szinten tudják biztosítani betegeiknek a legmo-
dernebb diagnosztika után a legmagasabb szintű gyógyítást, és reményeik szerint or-
szághatáron átnyúló ellátást is adhatnak – fogalmazott.
Bercsényi Lajos Nógrád megye betegei és a Szent Lázár Megyei Kórház közel ezer dol-
gozója nevében köszönetet mondott a kormánynak, a szaktárcának, az Országos Onko-
lógiai Intézet szakembereinek, hogy elkezdődhetett a beruházás. A komplex fejlesztés 
keretében megújul és bővül a sürgősségi betegellátó osztály, valamint kiépül az alap-, 
szak- és kórházi ellátásokat digitálisan összekötő mintaprojekt is. Az alapkövet a törté-
nelmi egyházak képviselőinek, köztük Beer Miklós váci megyéspüspöknek az áldásával 
helyezték el.

Megjelent a falusi csok részleteit tartalmazó kormányrendelet a Magyar Közlönyben. Nóg-
rád megyében 113 településen lehet majd igé nyelni a támogatást július 1. után.

Gyopáros Alpár kifejtette: a falusi csok a Magyar falu prog-
ram része, célja, hogy többlettámogatást kínáljon azok-
nak a fiataloknak, akik faluban akarnak családot alapíta-
ni, otthont teremteni. A települési körbe az olyan ötezer 
lélekszám alatti helységek tartoznak, amelyek népessége 
2003-2018 között csökkent, továbbá azok, amelyek a leg-
hátrányosabb helyzetű járásokban találhatók. Az összesen 
2486 település közül Nógrád megyében: Alsópetény, Al-
sótold, Bánk, Bárna, Becske, Bér, Bercel, Bokor, Borsosbe-
rény, Buják, Cered, Csécse, Cserháthaláp, Cserhátsurány, 
Cserhátszentiván, Csesztve, Csitár, Debercsény, Dejtár, 
Dorogháza, Drégelypalánk, Ecseg, Egyházasdengeleg, 
Egyházasgerge, Endrefalva,Erdőkürt, Erdőtarcsa, Érsek-
vadkert, Etes, Felsőpetény, Felsőtold, Galgaguta, Garáb, 
Héhalom, Herencsény, Hollókő, Hont, Horpács, Hugyag, 
Iliny, Ipolyszög, Ipolytarnóc, Ipolyvece, Jobbágyi, Karancs-
alja, Karancsberény, Karancskeszi, Karancslapujtő, Kazár, 
Keszeg, Kétbodony, Kisbágyon, Kisbárkány, Kisecset, Kis-
hartyán, Kozárd, Kutasó, Legénd, Litke, Lucfalva, Ludány-

halászi, Magyarnándor, Mátramindszent, Mátranovák, 
Mátraszele, Mátraszőlős, Mátraterenye, Mátraverebély, 
Mihálygerge, Mohora, Nagybárkány, Nagykeresztúr, Nagy-
lóc, Nagyoroszi, Nemti, Nógrád, Nógrádkövesd, Nógrád-
marcal, Nógrádmegyer, Nógrádsáp, Nógrádsipek, Nógrád-
szakál, Nőtincs, Őrhalom, Ősagárd, Palotás, Patak, Piliny, 
Pusztaberki, Rákóczibánya, Rétság, Rimóc, Romhány, Ság-
újfalu, Sámsonháza, Somoskőújfalu, Szalmatercs, Szanda, 
Szarvasgede, Szécsénke, Szécsényfelfalu, Szente, Szilaspo-
gony, Szuha, Szurdokpüspöki, Szügy, Tar, Terény, Tereske, 
Vanyarc, Varsány, Vizslás, és Zabar lakosai élhetnek majd 
ezzel a lehetőséggel.
A most megjelent részletszabályozás az általános csok-
rendeletet egészíti ki, július 1-jétől hatályos, egyelőre 
három évre szól, de folyamatosan ellenőrzik a falusi csok 
hatásait, és legkésőbb három év múlva döntenek arról, foly-
tatódjon-e a rendszer, bővüljön-e a települési kör – közölte.
A kormánybiztos az általános csoktól eltérő szabályo-
kat ismertetve elmondta: ha valaki a falusi csokot akarja 

igénybe venni használt lakás vásárlására, egyidejűleg 
korszerűsítésére, illetve bővítésére, akkor ugyanazt a tá-
mogatási összeget kaphatja, mint az általános csoknál új 
ház építésére. Vagyis egy gyermek esetében 600 ezer fo-
rint, két gyermeknél 2,6 millió, három gyermek esetében 
pedig 10 millió forint a vissza nem térítendő támogatás. 
Az esetleges árfelhajtó hatás csökkentése érdekében 
ugyanakkor ingatlanvásárlásra ezeknek az összegeknek 
legfeljebb a fele fordítható, a fennmaradó rész pedig bő-
vítésre vagy felújításra.
A falusi csok – az említett támogatási összegek fele – 
meglévő lakás korszerűsítésére, bővítésére is igényelhe-
tő – tájékoztatott Gyopáros Alpár.
Ezen felül kettő, három vagy több gyermek vállalása ese-
tén állami kamattámogatású hitelt is felvehetnek a csa-
ládok: kombinált vásárlás és korszerűsítés, illetve bőví-
tés esetében két gyermeknél 10 millió forintot, legalább 
három gyermeknél 15 millió forintot igényelhetnek, 
meglévő ingatlan korszerűsítésére pedig az összeg ezek 
fele, azaz 5 millió, illetve 7,5 millió forint lehet – közölte.
Arról is beszámolt, hogy a falusi csok országosan elérhe-
tő lesz minden tanyán, ahol van lakóingatlan.
Elmondta továbbá, hogy a visszaélések kiszűrése érdekében 
erkölcsi bizonyítvánnyal szükséges bizonyítani a büntetlen 
előéletet, közeli hozzátartozótól, saját cégtől nem lehet in-
gatlant venni falusi csokkal, és bővítik a jegyzők hatáskö-
rét, hogy ellenőrizhessék a szerződésszerű teljesítést.
Gyopáros Alpár végül részletesen ismertette, mi tekinthető 
korszerűsítésnek, így például közműszolgáltatás bevezeté-
se, fürdőszoba, mosdó létesítése, központi fűtés kialakítása 
– beleértve megújuló energiaforrások használatát is -, épü-
letszigetelés, nyílászárócsere, tetőfelújítás, kéményépítés, 
illetve -korszerűsítés, belső terek felújítása, valamint mel-
léképület felújítása és kerítés építése, korszerűsítése.
Kérdésre közölte, úgy számolnak, hogy a falusi csok éves 
költségvetési hatása több tízmilliárd, de akár százmilli-
árd forintos nagyságrendű is lehet.

Korszerűbb gyógyítás – Letették az onkológiai 
központ alapkövét Salgótarjánban

Itt a teljes lista: júliustól 113 nógrádi településen
lehet igénybe venni a falusi csokot

Az alapkőletétel ünnepélyes pillanata.Az alapkőletétel ünnepélyes pillanata.

A beruházás látványterve.A beruházás látványterve.

A támogatást Dorogházán is igénybe lehet majd venni.A támogatást Dorogházán is igénybe lehet majd venni.
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Egy kihasználatlan önkormányzati ingatlan újult meg és kapott funkciót Taron. A település a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatot vala-
mint a Házi Segítségnyújtást is befogadó intézménnyel gazdagodott a közelmúltban befejeződött fejlesztés megvalósulásával. 

A Szociális- és gyermekjóléti alapszolgáltatások infrastrukturális fejlesztése Taron című 
projekt 43.298.808 forint támogatást nyert a TOP-4.2.1-15-NG1 – Szociális alapszol-
gáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése elnevezésű pályázati kiíráson. Tar 
község tagja a Jobbágyi - Szurdokpüspöki és Térsége Szociális Társulásnak, amelynek 
keretében működteti a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatot és a Házi Segítségnyújtást. 

Ehhez alkalmas helyet alakítottak ki a most történt beruházásban: a korábbi polgármes-
teri hivatal épülete, részleges átalakítása és teljes mértékű felújítása valósult meg. Meg-
történt az épület akadálymentesítése, elkészült az épület tetőcseréje, a homlokzati és 
belső nyílászárók, a fal és padló burkolatok cseréje. Megvalósult az utólagos homlokzati 
és padlásszigetelés. Felújították a teljes belső elektromos és épületgépészeti rendszert. 
Az épület mellett egy akadálymentes parkolót is kialakítottak. A szociális alapszolgálta-
tások biztosításához eszközök, bútorok és felszerelési tárgyak beszerzésére is sor került. 
A projekt eredményeként javul a szolgáltatások színvonala, hatékonysága. 

A felújítás mellett az épület akadálymentesítése is megtörtént.A felújítás mellett az épület akadálymentesítése is megtörtént.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és a Házi Segítségnyújtás kapott megújult helyet a településen.A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és a Házi Segítségnyújtás kapott megújult helyet a településen.

Elkezdődött a Mátra nyugati kapuja elnevezésű turisztikai projekt infrastrukturális fejlesztése. A munkálatok Szurdokpüspökit, Tart és Szuha-
Mátraalmást érintik. A közelmúltban Szurdokpüspökiben lerakták a fél milliárd forintos beruházás fő látványosságának, a pincesor közelében 
létesülő látogatóközpontnak az alapkövét.

A pályázó gesztorszervezet Szurdokpüspöki és a három konzor-
ciumi tag: Tar Község Önkormányzata, Szuha Község Önkor-
mányzata és a Nógrád Megyei Önkormányzat Hivatala, a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Programban 499.784.300 forint 
támogatást nyert a komplex turisztikai fejlesztés megvalósításá-
ra. Szurdokpüspökiben a már építési szakaszban lévő látogató-
központon túl a település központjában két új gépkocsiparkolót 
is kialakítanak, ezeknél lesz kerékpár- és segway-tároló is. De 
terveztek a projektbe frizbi golfpályát, buborékfocit és lézer-
harc-terepet is. Taron tematikus bemutatóhely létesül Tar Lő-
rinc úgynevezett „pokoljárásának” megismertetésére és turisz-
tikai fogadóközpontot is építenek. Szuha-Mátraalmáson szintén 
lesz egy turistákat fogadó épület, valamint szabadtéri színpadot 
és erdei játszóteret építenek - tudtuk meg. A beruházás célja, 
hogy a Mátra Nógrád megyei része aktívan bekapcsolódhasson 
a mátrai turizmusba, a Mátrafüred-Sástó-Kékestető-Galyatető-
Mátraszentimre turisztikai útvonal meghosszabbításával Nóg-
rád megye is bekapcsolódjon a turisztikai kínálatba és a térségbe 
érkező turisták erről az oldalról közelítsék meg a Mátrát. A fej-
lesztések 2019 végére fejeződnek be.

„Épül” a Mátra nyugati kapuja

Gyönyörű épület 
született újjá Taron

A májusi alapkőletételen (balról-jobbra): Skuczi Nándor, a A májusi alapkőletételen (balról-jobbra): Skuczi Nándor, a 
Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, dr. Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, dr. 
Becsó Károly országgyűlési képviselő, Pintér Miklós Ervin Becsó Károly országgyűlési képviselő, Pintér Miklós Ervin 
polgármester és Becsó Zsolt országgyűlési képviselő.polgármester és Becsó Zsolt országgyűlési képviselő.Szurdokpüspökiben megkezdődött az új látogatóközpont építése.Szurdokpüspökiben megkezdődött az új látogatóközpont építése.

Önkormányzati tulajdonban lévő külterületi 
út kapott új burkolatot Alsótoldon. A felújí-
tásra egy több mint 10 millió forintos pályá-
zati támogatás segítségével nyílt lehetőség.

Egy 750 méteres útszakasz újult meg Alsótoldon. A re- 
konstrukció egy több mint 10 millió forintos pályá-
zatnak köszönhetően jött létre. A munka áprilisban és 
márciusban folyt. A felújítás célja az volt, hogy az időjá-
rási viszontagságoknak kitett burkolatot helyreállítsák, 
egyenletessé tegyék. A beruházás során egy csapadékvíz 
elvezetésére alkalmas árkot is kialakítottak. Az út fon-
tos szerepet tölt be az itt élő emberek mindennapjai-
ban ugyanis fakitermeléssel, szántóföldi és kertészeti 
kultúrák termesztésével, állattenyésztéssel foglalkozó 
gazdálkodók földjei fekszenek arra, illetve a Hollókő 
Vadásztársaság területei is elérhetőek a használatával. 
Sajnos az elmúlt években az út sokszor járhatatlanná 
vált, főleg az esős időszakok okoztak komoly gondot.
– Szerencsére ennek a támogatásnak köszönhetően ezt 
a problémát felszámoltuk és kényelmesebbé tettük az 
itt élők életét – tájékoztatta lapunkat Sándor Szandra 
Éva, Alsótold polgármestere.

Külterületi utat újítottak fel Alsótoldon

Sok gazdálkodó, fakitermelő és vadász használja Alsótold idén tavasszal felújított külterületi útját.Sok gazdálkodó, fakitermelő és vadász használja Alsótold idén tavasszal felújított külterületi útját.
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Hiánypótló eseményt tartottak május 10-án a megyeszékhelyen. A Concrete Média által kiemelten támogatott Gasztro Polgári Pikniken 
a környékbeli gasztronómiai fesztiválok csapatainak finom ételei mellett számos zenei program, kézműves sétány és vidámpark várta a 
látogatókat. A sztárfellépő az Ismerős Arcok zenekar volt.

Nagy volt a sürgés-forgás az első alkalommal megrendezett Gasztro Polgári Piknik nap-
ján Salgótarjánban. Május 10-én ugyanis igazi kulináris és kulturális központtá alakult a 
város, ahol mindenki megkóstolhatta a kedvére való falatokat és különleges kézműves ter-
mékekkel ismerkedhettek, mindeközben a szervezők a zenei aláfestésről is gondoskodtak. 
A programok késő délután kezdődtek a kézműves sétány és a vidámpark azonban egész nap 
várta vendégeit. A Fő téren felállított gasztronómiai sátorban például a Kazári Laskafesz-

tivál, a Mátraterenyei Palacsinta Fesztivál, a Karancslapujtői Park Parti Fesztivál, a Pilinyi 
Grill Fesztivál, a Starján Feszt Fesztivál és a Forgács Kolbász Fesztivál csapatai készítették a 
finom harapnivalókat, amelyeket néhány száz forintos támogatójegy vásárlásával lehetett 
megkóstolni, amik tombolaként is funkcionáltak, így értékes nyeremények is gazdára talál-
tak. A színpadon egy különleges performanszot láthattak a látogatók. A Dűvő zenekar és a 
Nógrád Táncegyüttes közös előadásában több Kárpát-medencéhez köthető táncot és zenét 
vonultattak fel, ami megadta az esemény igazi fesztivál hangulatát. Ezt csak tovább fokozta 
Somogyi Kata opera és operett énekes produkciója.
– Óriási öröm számunkra, hogy ilyen sokan kilátogattak a Fő térre. Hatalmas érdeklődés 
övezte a pikniket, ami jól mutatja, hogy az itt élők igénylik a tartalmas, minőségi szórako-
zást – mondta Szabó Csaba, a szervező, Polgári Salgótarjánért Alapítvány kommunikációs 

munkatársa. Kiemelte: ez a fesztivál egy eddig példátlan összefogás eredménye, hiszen a 
környékbeli civil szervezetek, cégek, közösségek együttes munkájának gyümölcseként jö-
hetett létre, az pedig külön egyedülálló, hogy a programot teljes mértékben adományokból 
finanszírozták. Hozzátette: a szórakozás mellett a segítésnyújtás is fontos volt, ezért az 
Ezerszín, Ezernyi Szív Egyesület együttműködésével 250 adag egytálételt osztottak szét a 
rászorulók között.

Becsó Zsolt országgyűlési képviselő is üdvözölte a gasztro piknik ötletét. Rávilágított: ez 
egy hiánypótló program volt a megyeszékhelyen, hiszen ezek előtt még nem rendeztek 
gasztronómiai fesztivált a városban.
–  Fontosnak tartom, hogy ismerjük a hagyományainkat és tudjunk kulturáltan szórakozni. 
Erre most lehetőség nyílt és azt hiszem, az idelátogatók látták, tapasztalták, hogy méltán 
lehetünk büszkék arra, hogy Nógrád megyében lakunk, hiszen megbizonyosodást nyert, 
hogy mennyire sokszínűek vagyunk – hangsúlyozta Skuczi Nándor, a Nógrád Megyei Köz-
gyűlés elnöke.
Az eseményt az Ismerős Arcok koncertje zárta. Repertoárjából természetesen nem hiá-
nyozhatott a jól ismert Nélküled című daluk sem, amit a zenekarral együtt énekelt a szép 
számú közönség.

Óriási sikere volt az első 
Gasztro Polgári Pikniknek Salgótarjánban

A sztárfellépő az Ismerős Arcok zenekar volt.A sztárfellépő az Ismerős Arcok zenekar volt.

A Dűvő Zenekar húzta a talpalávalót.A Dűvő Zenekar húzta a talpalávalót. Teljesen megtelt a Fő tér a rendezvény idejére.Teljesen megtelt a Fő tér a rendezvény idejére.

Szabó Csaba is köszöntötte a résztvevőket. Szabó Csaba is köszöntötte a résztvevőket. Somogyi Kata tovább fokozta a fesztivál hangulatát.Somogyi Kata tovább fokozta a fesztivál hangulatát.


